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hat's das Béchlein nicht ge- sehn und plumps, da fiel es rein.

dort wo die Miihle steht,
und wo sich ohne Rast und Ruh N{ ﬁf
das groB3e Miihlrad dreht.

3) Ganz langsam drehte sich das Rad, \{%
fest hielt's der kleine Has, L
und als er oben angelangt,
sprang er hinab ins Gras.

4) Nun lief das Haschen schnell nach Haus,

vorbei war die Gefahr,

die Mutter klopft ihm's Fellchen aus, )
bis dass es trocken war. pRHL,

MUSI =

' Musizierschule eV.

(Eine Oktave tiefer spielen):

Da kam der grof3e, bose Wolf,

das Héschen kriegt 'nen Schreck,

schnell versteckt es sich, er findet's nicht,
dann geht er wieder weg.



